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 -מערכות הספק ומכונות חשמל והינע ב ת משה"חפתרון מוצע לבחינ
733911 

 2018 מרץ,  ח"תשע אביב מועד
 רחל רפפורט, גב' פליציה קלרמן, מר יואב אפודי, מר מיכאל יפרח גב': מחבר

 הרמלין אורט מכללת
 

 מערכות הספק –ראשון חלק 
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 15.75kAחייב להיות גדול מ  Cכושר הניתוק של כל המפסקים בלוח  .ב
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 חישוב מתח מזערי:  .ב
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תגרום  30%שטח החתך ב  אם מתייחסים רק למפל המתח האקטיבי, הקטנת  .ד
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 3שאלה 
 

 : 42לפי חוק החשמל, פרק הארקות ואמצעי הגנה בפני חשמול סעיף  .א

מותקן מפסק זרם אוטומטי זעיר, בעל זרם נומינלי 
NI  שאינו ניתן לכוונון תאפשר

שניות  5עכבת לולאת התקלה פיתוח זרם קצר שיבטיח את הפסקת הזינה תוך 
 לכל היותר.

5שניות הוא  5ורם לניתוק הזינה תוך לפי עקומת הניתוק הזרם שג NI   

 
 
 

 עכבת לולאת התקלה:
 

 
 
 

על גוף  50Vיש להבטיח מתח מגע נמוך מ  PENבמקרה של ניתוק מוליך ה  .ב
 האדם

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 רגליו של אדם בעת תקלה. 2מתח המופיע על פני האדמה בין  –מתח צעד  .ג

 המתח על גוף האדם בעת תקלה. –מתח מגע 
 

 
 

 
 
 
  
 חישוב המתירות השקולה (2)
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 4שאלה 

 
 גובה עמוד התאורה:חישוב  .א

  
 
 
 
 
 
 

 לפי עקומת התפלגות האור
 
 
 
 
 

 h=10mבחישובים בהמשך נשתמש ב 
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 קטנה Aזזה ביחד עם העמוד. רמת התאורה בנקודה  Bנקודה  - אפשרות א' .ג

3cos בגלל ש    הזוית( קטןα  )בנקודה  –גדלהB .ללא שינוי 

 Aעדין התאורה בנקודה  Bבמידה ולא מתחשבים בהזזת הנקודה  – 'באפשרות 

 משמעותי יותר בזוויות גדולות. cosαקטנה. השינוי ב 
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 המרת אנרגיה והינע א' –חלק שני 
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 מערכות פיקוד ממוחחשבות ובקרים בני תכנות –חלק שלישי 
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